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Compte-rendu de la soirée de lancement du projet MOOC 

du 21 Novembre 2019, à la Boutique, Alès 
 
Personnes présentes : Maryannick, Eléonore, Roselyne, Geneviève, Estelle, Romain, Laurence, 
Aïcha, Myriam, Lyacote et Jean-Marie 
Secrétaire : Eléonore 

 

Déroulement de la soirée : 

Après un temps de présentation du projet et des trois MOOC proposés (concevoir une oasis, zéro dé-

chet et gouvernance partagée), et après un temps d'émergence collectif, toutes les personnes pré-

sentes souhaitent suivre le MOOC Gouvernance partagée. 

En collectif Maryannick propose que l'on définisse les questions auxquelles nous devons répondre et 

puis travailler en sous-groupes pour répondre à ces questions => OK pour tous 

 

Geneviève : quelle est la taille mini et maxi d'un groupe pour avoir des échanges de qualité ? 

Aïcha : quelle fréquence pour les rencontres du/des groupe(s) ? 

Roselyne : sera-t-il possible de rentrer dans la formation lorsqu'elle est commencée ? 

Geneviève : sur combien de temps (nombre de mois, année) ? 

Roselyne et Romain : durée de chaque séance/rencontre ? 

Estelle : lieu des rencontres ? 

Eléonore : que fait-on en cas d'absence (possibilité de rattrapage) ? 

Roselyne : quelle va être la forme de gestion au sein du groupe ? 

Roselyne : est ce que l'on fait le visionnage chacun de notre côté ou en groupe ? 

Myriam : est ce que l'on fait un compte rendu à chaque rencontre ? 

Maryannick : en quoi est-il possible pour chacun de s'engager à être présent ? Pour arriver à une 

qualité de groupe et du suivi et de la continuité. 

Aïcha : agenda établit à l'avance ou est-ce qu'on fixe une prochaine date à chaque rencontre ? Une 

date fixe ? 

Roselyne : quel jour de la semaine (ex : tous les jeudis, un mardi sur deux...) et quel horaire ?  

 

Vu l'heure, Maryannick propose que l'on réponde à ces questions ultérieurement dans une nouvelle 

réunion => OK pour tous 
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Roselyne : n'y a-t-il pas des questions auxquelles nous pouvons répondre maintenant ? 

Jean-Marie : est ce que l'on peut proposer ces questions aux personnes également absentes pour 

avancer sur le travail avant la prochaine réunion ? 

Lyacote : j'habite en Ardèche, c'est difficile pour moi de me déplacer de manière trop fréquente. Une 

fois toutes les 3 semaines me conviendrait bien. 

Geneviève : partante pour que nous envoyons ces questions à tous afin qu'elles soient complétées et 

nourries 

Estelle : je propose de faire un sondage rapide en ligne type QCM avec les questions qui s'y prêtent 

(ex : fréquence, jours, heures...), pour déblayer avant la prochaine réunion. 

Météo de clôture : 

Ravie et enthousiaste - à fond dedans et ravie d'être ici - enthousiaste - prêt à se lancer "dans la cam-

pagne électorale" sans candidat - commence à sentir ce nouveau projet et ça me plait - enthousiaste 

++++, très contente, envie de conserver l'enthousiasme - content le projet démarre c'est existant, 

question sur la mise en forme qui va suivre - très contente et hâte de la prochaine réunion - ravie, 

contente de démarrer ce MOOC - le thème me plait, curiosité, interrogative et intéressée - horizon 

verdoyant qui se profile et envie de s'y investir. 

Suite à donner : 

Prochaine réunion 5 Décembre de 19h à 21h à la Boutique => chacun.e amène quelque chose à gri-

gnoter.  

Le compte-rendu ainsi que les présentations seront envoyées aux personnes absentes mais intéres-

sées. 

 

 

 


